



师道匠心

【源头活水】

涨工资、提待遇、评职称……
教师“专属福利”不断提升

【育人楷模】

“桃李满天下”
是教师最大的荣耀

【为师者说】

用“三颗心”
做好孩子成长的引路人

02-04



卷首语 |

为老师亮灯

9月10日是我国的第35个教师节。
当晚,我省各地的地标性建筑和各类学校,将以亮灯的形式向教师致敬!
自古以来,中华民族就有尊师重教、崇智尚学的优良传统,正所谓“国将兴,必贵师而重傅;贵师而重傅,则法度存”。

“一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。”
——习近平总书记

据统计,我省各级各类学校共有教职工93.69万人,专任教师74.32万人。夯基垒台,立柱架梁。一系列长效机制保障,正激发他们“有位”更“有为”。

“广大教师要做学生锤炼品格的引路人,做学生学习知识的引路人,做学生创新思维的引路人,做学生奉献祖国的引路人。”
——习近平总书记

秉纲执本,百川归流。看今朝,匠心师者“念兹在兹”,“仁而爱人”,“必有回响”;莘莘学子“亲其师,信其道”,进而“乐其道,学其道”。
一起吧,为老师亮灯!照亮的必将是人类的未来!

■文/黄京



策划:彭治国 黄京
统筹:肖德军 曾小舟 执行:黄京 杨斯涵 刘镇东

